Приложение 1

№1.  Помогите в расчётах строителям - дорожникам. (ПК.)

Какой ширины должно быть шоссе, чтобы могли проехать рядом три грузовые машины, каждая шириной по 2,75 м при условии, что между ними должен оставаться промежуток по 0,75 м, а по краям дороги – 0,5 м?

А сейчас скажите, пожалуйста, если бы строители – дорожники ошиблись в расчётах, то к чему бы  это привело?

№2.  Карточка с домашнем заданием
а) «Выключите свет», т.е. закрасьте простым карандашом те окна, в которых расположены примеры с ответом 1.


б) Во скольких окнах «выключен свет»?

в) Какую часть составляют эти окна от общего количества видимых окон?

г) Выполни вычисления к примерам, записанные ниже, и по совпадающим ответам узнайте, какого цвета шторы висят в каждом из освещённых окон?

Красные: (1-0,75)•0,4=

Зелёные: 2,4•40 + 0,8•5 =

Жёлтые: 0,09•9 - 20•0,4 =

Синие: (6,7 + 5,8) •0,8 =

д) Выполните вычисления и учитывая найденный ответ,  узнайте, на каком этаже живёт Серый Волк  и какого цвета шторы в его  комнате?

1,6•1,75 – 2,25•1,2= 

Ответ: Серый Волк живёт на ______ этаже, у него _______________ шторы

50•0,02





0,4•25





0,125 • 8





0,01•10





0,25•4





0,05•20





0,5•2





2,5•40
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